
Titel nieuwsbericht (Max. 7 woorden)

Korte introtekst. Dit is de intro die in de nieuwsbrief komt te staan waarop mensen door kunnen klikken naar het volledige bericht. (Max. 30 woorden)

Nieuwsbericht. Hier heb je de ruimte om je volledige nieuwsbericht toe te voegen. Korte berichten die netjes opgedeeld zijn in alinea’s zijn beter leesbaar dan grote lappen tekst. Hou het dus kort waar kan. Tussenkopjes kunnen daarnaast helpen bij de informatieoverdracht. Mensen kunnen je bericht dan scannen en halen daardoor eenvoudiger de belangrijkste punten eruit. Actief schrijven kan ook helpen om de leesbaarheid te vergroten. Bij actief geschreven zinnen staat het onderwerp vooraan. Over smaak valt natuurlijk te twisten, maar de meeste mensen vinden de actieve zin prettiger. Dit komt vooral doordat zinnen die beginnen met het onderwerp, makkelijker te begrijpen zijn.

Opsommingstekens en tabellen
Een opsomming, tabel of afbeelding toevoegen aan je bericht is geen enkel probleem. Gebruik daarvoor onderstaande format. De tabel kan je naar eigen inzicht van extra kolommen en rijen voorzien.

Hier volgt een voorbeeld van een opsomming:
· Opsomming 1.
· Opsomming 2.
· Opsomming 3.
Je kan er ook voor kiezen om nummers te gebruiken in plaats van punten:
1. Opsomming 1.
2. Opsomming 2.
3. Opsomming 3.
Als je een eenvoudige tabel in wilt voegen kan je onderstaande als basis gebruiken. Als je een koprij of kolom wil gebruiken maak je de tekst simpelweg dikgedrukt. 
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Documenten toevoegen
Als je een document toe wilt voegen aan je bericht doe dit dan bij voorkeur als .pdf. Dan weet je zeker dat het document leesbaar blijft. Het document wordt opgeslagen op de Google Dirve en met een link aan het bericht toegevoegd. Geef altijd even netjes aan wat de titel van de link moet zijn, anders nemen wij gewoon de bestandsnaam over.

Afbeeldingen
Een meegestuurde afbeelding kan je gewoon toevoegen aan dit document. Deze komt dan onderaan jouw nieuwsbericht op de website te staan.
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